
В Северобайкальском районе вынесен приговор бывшему сотруднику полиции, признанному виновным в превышении должностных полномочий



Собранные Северобайкальским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора заместителю начальника отдела уголовного розыска МО МВД России «Северобайкальский». 30-летний мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2020 года заместитель начальника отдела уголовного розыска МО МВД России «Северобайкальский» в служебном кабинете применил недозволённые методы дознания к местной жительнице, которую доставили в отдел полиции в рамках проверки, проводимой по заявлению ее знакомых о краже двух мобильных телефонов. Принуждая женщину признаться в хищении, полицейский в присутствии двух подчинённых сотрудников, применил к ней насилие, причинив телесные повреждения.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком 2 года.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1532870>

